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札幌市教育委員会会議録 



 

 

令和４年第10回教育委員会会議 

 

１ 日 時  令和４年６月７日（火）13時 30 分～14 時 10 分 

 

２ 場 所  STV 北２条ビル４階 教育委員会会議室 

 

３ 出席者 

教 育 長            檜 田  英 樹 

委  員            阿 部  夕 子 

委  員            石 井  知 子 

委  員            道 尻  豊 

委  員            中 野  倫 仁 

教育次長            竹 村  真 一 

生涯学習推進課長        村 上  玄 光 

学校施設担当部長        池 田  秀 利 

学校教育部長          長谷川  正 人 

児童生徒担当部長        廣 川  雅 之 

幼児教育センター担当課長    太 田  大 輔 

教職員担当部長         三戸部  文 彦 

総務課長            前 田  憲 一 

庶務係長            上 野  千 沙 

書  記            福 山  雄 基 

 

４ 傍聴者 ０名 

 

５ 議 題 

議案第１号 札幌市生涯学習センター等指定管理者選定委員会委員の委嘱

又は任命について 

議案第２号 札幌市青少年科学館等指定管理者選定委員会委員の委嘱又は

任命について 

議案第３号 札幌市月寒公民館指定管理者選定委員会委員の委嘱又は任命

について 

議案第４号 札幌市青少年山の家及び札幌市定山渓自然の村指定管理者選

定委員会委員の委嘱又は任命について 



 

 

議案第５号 札幌市北方自然教育園指定管理者選定委員会委員の委嘱又は

任命について 

議案第６号 札幌市児童等に関する重大事態調査検討委員会臨時委員の委

嘱について 

議案第７号 札幌市幼児アセスメント委員の委嘱について 

  



 

 

【開  会】 

〇檜田教育長 これより、令和４年第 10 回教育委員会会議を開会いたします。 

本日の会議録の署名は、石井知子委員と中野倫仁委員にお願いいたします。 

なお、佐藤淳委員からは、所用のため会議を欠席される旨、ご連絡をいただい

ております。 

本日の議案第１号から７号は、附属機関の委員の任免に関する事項でござい

ます。 

教育委員会会議規則第14条第３号の規定により公開しないこととしたいと存

じますが、いかがでしょうか。 

 

（「はい」と発言する者あり） 

 

○檜田教育長 それでは、議案第１号から第７号は公開しないことといたしま

す。傍聴の方は恐縮ですが、退席をお願いいたします。 

 

以下 非公開 
 

 


